

梅园路小学教育集团总校小记者作文选登

有意义的一天

"走过路过,不要错过。""快来瞧, 快来看!"

什么声音这么热闹?原来是我们 学校在举行义卖活动。

大家纷纷拿出自己的玩具、书籍、 衣物等,每一件物品都代表着一片心 意。我们进行了详细的分工:一部分 同学负责收集和整理物品,一部分同 学负责宣传和邀请顾客,还有一部分 同学负责销售和交流。

我被分配到销售和交流岗位。我 站在摊位前,热情地与顾客交流,介绍

我们的物品。每当顾客对某一物品产 生兴趣时,我都会详细地介绍物品的 特点和来历,尽量让顾客了解物品背 后的故事和情感。当顾客提出疑问 时,我会耐心解答,让他们更加信任我 们。销售过程中,我还主动叮嘱顾客 一些事项,告诉他们如何更好地使用 和欣赏这些物品。

活动结束后,我们统计了销售情 令人欣喜的是,大部分物品都销 售出去了,我们成功地筹集了一笔不 小的款项。这些款项将被用来帮助那

些处于困境中的人,传递学校的关爱 和温暖。

回首这次义卖活动,我深感意义 重大。它不仅是一场物品买卖活 动,更是一次爱的传递。通过这次 活动,我看到了同学们的爱心和团 结,也看到了顾客对我们的支持和 信任。这让我深切地感受到,爱是 可以通过简单的方式传递的,而每 一次传递,都会为这个世界带来温 暖和希望。

(指导老师:闫玮祎)





戏帽

二(1)班 刘裕宸



荷花

二(8)班 王羽芊



小蜜蜂

-(2)班 刘岩哲



四(2)班 王玄蕾

游河滨公园

三(6)班 郭嘉怡

"草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉 春烟。"在这美好的春天里,爸爸妈 妈带着我和妹妹去河滨公园游玩。

公园里的花开得特别美丽,有 鲜红的玫瑰,有粉嘟嘟的桃花,还有 黄灿灿的迎春花。各种各样的花儿 把小蜜蜂和小蝴蝶都吸引了过来。 小蜜蜂辛勤地劳动着,小蝴蝶在花 丛中翩翩起舞。

沿着公园的小路,我们来到小 桥上。凉爽的风吹着,真是心旷神 怡。桥下是碧绿的湖水,湖面波光 粼粼,倒映着蓝天白云和周围的绿 树红花。湖边的柳树轻轻地摇曳着 枝条,仿佛在向我们招手。偶尔,几 只鸭子从水中探出头来,嬉戏玩耍, 为宁静的湖面增添了几分生机。

离开人工湖,我们来到动物 园。在这里,我们见到了庞大的老 虎、威武的狮子、美丽的孔雀、高傲 的黑天鹅。当然,还有调皮可爱的 小猴子。猴山上,猴妈妈带着小猴 子在荡秋千。小猴子吓得心惊胆 战,双眼不敢往下看,双手紧紧地抱 着妈妈的腰。猴妈妈亲切地看着小 猴子,好像在说:"孩子,不用怕,有 妈妈在!"

不知不觉,天色暗了下来,我们 依依不舍地离开了公园。

(指导老师:张解语)



四(1)班 李浩萱 (指导老师:张青青)



嬉水的大象

二(6)班 王雨喜

快乐的校园文化节

三(7)班 郑竣泽

六一儿童节前两天,我们学校举 弟弟分享。 了校园文化节活动。下午不上课, 我们都去操场观看文艺表演。

表演开始前,我们在教室里等 候。我的铁哥们儿胡皓轩的妈妈给同 学们送来了纸杯小蛋糕。当语文老师 宣布这个消息时,教室里像炸开了锅, 我更是开心得手舞足蹈。

"你们再闹,我就把小蛋糕给别的 班。"老师此言一出,全班同学一下子 像睡着了一样,鸦雀无声。老师把蛋 糕一个个发给我们。小蛋糕很精致、 很漂亮,上面点缀着鲜红的草莓和樱 桃。"奶油好香啊!"有的同学叫了起 来。可我现在不想吃,我想拿回家与

吃完蛋糕,我们来到操场上。表 演开始了,两头"狮子"上场舞动,看 起来十分凶猛。我以为他们要合作 呢,谁知他们竟然斗了起来。第一头 "狮子"举起前爪,好像在说:"你看, 我能把前爪举起来,你可以吗?"另一 头"狮子"不甘示弱,也把前爪高高地 举起来。两头"狮子"一会儿上蹿下跳,一会儿摇头晃脑,一会儿就地打 滚……我还没看够呢,第二个节目开

今年的校园文化节,我过得真是

(指导老师:靳延青)



黄鹤楼

五(1)班 彭馨玥

夏天的味道

二(4)班 孙雪睿

如果季节有味道,那么夏天一 定是甜蜜的。炎炎夏日里,冰淇淋 绝对是孩子们的最爱。

每次走到冰柜前,我都会被那 些包装漂亮、外形有趣的冰淇淋吸 引。琳琅满目的陈列中,蛋卷冰淇 淋是我的独宠。当我轻轻地揭开上 面的圆纸盖,撕开一小圈包装纸,红 白相间的诱人奶油便映入眼帘,上 面还覆盖着一圈圈草莓果酱。我迫 不及待轻轻咬上一小口,甜甜的奶 油包裹着绵绵的冰沙,瞬间流进嘴 里。啊,真好吃,真甜蜜! 我感觉身 上的热气消退了不少。再咬上几 口,就露出包着奶油的蛋卷儿,吃起 来香脆可口,让我越发停不下来。 最后只剩一个小尖尖,里面浓浓的 巧克力又香又甜。

每次吃完一支蛋卷冰淇淋,我 就调皮地问妈妈能不能再买一支。 妈妈总是笑眯眯地说:"小馋猫,吃 多了小心肚子疼哦。"

炎炎夏日,冰淇淋让我感到凉 爽,而妈妈的叮嘱让我感到温暖。

(指导老师:高文利)

四(6)班 杨启迪

天空飘来了一朵神奇的云。 有时,它是时髦的模特。 有时,它是美丽的公主。 有时,它是一匹奔腾的骏马。 它为什么变来变去? 因为它和云朵妈妈在开玩笑。



煤油灯 三(3)班 季佳熙 (指导老师:许亚苹)